

Vysvětlení a změna zadávací dokumentace č. 3 podle ustanovení § 98 ve spojení s ustanovením § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“ nebo „zákon“), v rámci zadávacího řízení realizovaného v otevřeném nadlimitním řízení k veřejné zakázce č. j. VZ19/2022

Na základě dotazů dodavatelů Český rozhlas jako zadavatel tímto poskytuje následující vysvětlení a změnu zadávací dokumentace č. 3 (dále jen „**vysvětlení**“) k veřejné zakázce realizované v otevřeném nadlimitním řízení č. j. **VZ19/2022** s názvem: „**Cloudové služby pro distribuci internetového obsahu Českého rozhlasu**“.

Vysvětlení zadávací dokumentace:

Dotaz č. 1

Dodavatel žádá podle ustanovení § 98 odst. 3 zákona č. 134/2016 Sb. (dále jen „zákon“) o vysvětlení zadávací dokumentace v zadávacím řízení na veřejnou zakázku „Cloudové služby pro distribuci internetového obsahu Českého rozhlasu“ oznámenou dne 12. 8. 2022.

V rámci Vysvětlení zadávací dokumentace ze dne 19. 9. 2022 zadavatel posunul lhůtu pro podání nabídek na 30. 9. 2022. Zadavatel ale nezveřejnil novou verzi Zadávací dokumentace. V poslední verzi Zadávací dokumentace ze dne 1. 9. 2022 je uvedeno: „Předpokládaný termín zahájení plnění zakázky: září 2022“.

V Příloze č. 5 – Technická specifikace, v kap. 12. Milníky zadavatel požaduje: „1. dodání virtualizované HW infrastruktury připravené pro migraci stávající infrastruktury, migraci dat a testování – nejpozději do 2 týdnů od účinnosti 1. dílčí smlouvy; 2. dokončení migrace stávající infrastruktury včetně middleware a aplikační vrstvy a uvedení cloudu do plného provozu – 4 týdny od účinnosti 1. dílčí smlouvy.“

Podle názoru dodavatele nelze stihnout termín zahájení plnění září 2022. Dodavatel žádá zadavatele o adekvátní posun termínu zahájení plnění.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel k dotazu č. 1 uvádí následující informace:

*Zadavatel nezveřejnil v rámci vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 ze dne 19. 9. 2022 (dále jen „**vysvětlení ZD č. 2**“) aktualizovanou verzi dokumentu „zadávací dokumentace“, neboť jediným údajem, který by se formálně v textu změnil, by byla právě lhůta pro podávání nabídek, která byla obsažena ale už v textu samotného vysvětlení ZD č. 2, přičemž tento údaj je zároveň patrný jak z údajů předmětné veřejné zakázky na profilu zadavatele, tak i ze záznamu ve Věstníku veřejných zakázek. U vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 byla situace odlišná, neboť dokument byl upravován na základě dotazů i na jiných místech.*

Zadavatel tak považoval za nadbytečné potencionální dodavatele administrativně zatěžovat studiem rozsáhlého dokumentu, ve kterém by došlo pouze k jedné formální změně.

V otázce předpokládaného termínu zahájení plnění si zadavatel dovoluje odkázat hned na následující větu předmětné části zadávací dokumentace, v rámci které si zadavatel vyhradil právo na změnu kteréhokoliv z termínů veřejné zakázky před podpisem smlouvy. Stanovený termín počátku plnění (září 2022) byl pouze zadavatelův předpoklad v době vyhlášení zadávacího řízení, který ale vzhledem k žádostem o vysvětlení zadávací dokumentace a následné úpravě zadávacích podmínek není, v tuto chvíli, již reálný.

Zadavatel změnu tohoto termínu v dokumentu „zadávací dokumentace“ opět pokládal pouze za formalitu, neboť ani v tuto chvíli není s ohledem na zákonné lhůty schopen přesně určit, kdy plnění vybraného dodavatele reálně započne.

Nicméně pro rozptýlení jakýchkoliv možných pochybností zadavatel přílohou tohoto vysvětlení zadávací dokumentace č. 3 zveřejňuje i aktualizovaný dokument „zadávací dokumentace“, kde upravuje výše zmíněné podle informací a odhadů ke dni zveřejnění tohoto vysvětlení, přičemž

zadavatel na tomto místě všechny dodavatele zároveň upozorňuje, že jak lhůta pro podání nabídek, tak i faktický počátek plnění ze strany vybraného dodavatele může s ohledem na další průběh zadávacího řízení dostát ještě dalších změn a/nebo posunů.

Dotaz č. 2

V Příloze č. 5 – Technická specifikace, v kap. 13. Migrace zadavatel uvádí: „Dodavatel předloží objednateli harmonogram migrace a s objednatelem určí datum, kdy bude k dispozici kopie produkčního prostředí. Za účelem sestavení harmonogramu Objednavatel dodá seznam všech služeb a jejich provázanost. Součástí bude i vazba konkrétních aplikací na konkrétní jednotlivé databáze (kvůli přenosu dumpů). Dodavatel zajistí všechny další potřebné kroky migrace kromě přepnutí DNS.“

Dodavatel předpokládá, že harmonogram migrace má vybraný dodavatel předložit až po podpisu rámcové dohody (nikoli už v rámci nabídky), protože před sestavením harmonogramu musí mít dodavatel k dispozici seznam všech služeb a jejich provázanost a informace o vazbě konkrétních aplikací na konkrétní jednotlivé databáze.

Prosíme o potvrzení, že je tento předpoklad správný.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel k dotazu č. 2 uvádí následující informace:

Ano, předpoklad dodavatel je správný, harmonogram migrace předkládá až vybraný dodavatel po podpisu rámcové dohody.

S ohledem na výše uvedené zadavatel neprodluhuje lhůtu pro podání nabídek stanovenou vysvětlením ZD č. 2.

Lhůta pro podání nabídek tak uplyne v avizovaném termínu, tedy v pátek 30. září 2022 ve 12:00 hodin.

Přílohou tohoto vysvětlení jsou:

Příloha č. 1 – Aktualizovaný verze dokumentu „zadávací dokumentace“

Děkujeme za spolupráci.

S úctou,

Mgr. Tomáš Vávra
Oddělení veřejných zakázek
Český rozhlas